

# 靖宇开展助学育人文明实践活动

本报讯 李坤 记者郭小宇 报道 春回大地，万物萌新。3月8日，靖宇县委宣传部、县教育局带着爱心人士的爱，分别来到靖宇镇、濛江乡、三道湖镇、花园口镇、景山镇部分困难儿童家中走访，开展“春风送暖 爱心筑梦”助学育人文明实践活动。

活动中，县委宣传部、县

教育局一行详细了解孩子们的生活、学习和身体情况，鼓励他们要刻苦学习，勇敢面对生活中的困难，时刻记得身后还有爱心人士的牵挂支持和默默陪伴，要常怀感恩之心，长大后将这份温暖传递下去。“非常感谢爱心人士对孩子的帮助，作为监护人更不会辜负这份爱心，一定把孩子教育好培养好。”家长赵女士坚定地说。

“谢谢一直以来默默帮助和关心我的叔叔阿姨，新学期一定会更加努力学习，不辜负这份关爱和温暖。”接过助学金和沉甸甸的米面粮油物资，留守儿童小林的眼角泛起了泪光。此次活动共为10名困难儿童家庭送去了助学金1万元和米、面、油等生活物资，这份“春天的礼

道、背街小巷的垃圾进行地毯式清理。镇综合执法队加大巡查力度，对乱堆乱放、乱搭乱建、破坏环境卫生等行为及时劝导和整治，全面清理越冬垃圾。

党建引领聚合力，三级协同促成效。各村按照镇党委安排，构建起“支部引领、党员牵头、群众共治”三

# 万良镇综合整治环境卫生

级协同机制，对村内越冬垃圾、鞭炮残屑等进行彻底清理。同时，动员新时代文明实践志愿者开展结对帮扶，为村内行动不便老年人、残障人士清理庭院垃圾，切实提升人居环境品质。

多管齐下抓整治，全域环境展新貌。集中整治行动中，万良镇环卫部门调配多辆垃圾清运车，对主干

全方位、多层次推进环境卫生整治工作，为打造美丽万良奠定坚实基础。

宣传引导固成效，典型示范立标杆。各村加大宣传力度，引导居民积极参与环境卫生整治，通过净美庭院评选等活动，树立庭院整洁标杆，带动更多居民主动清扫庭院垃圾，形成人人爱护环境、家家争先评优的良好氛围。

# 梨树县交通运输局 创新机制服务群众

本报讯 吕明洋 记者侯春强 报道 近日，梨树县交通运输局窗口首席代表带领5名志愿者开展车主业户代办服务。

首席代表带领5名志愿者熟悉交通窗口的设置、职能职责、业务办理、审批流程等情况，重点了解“开办运输企业一件事”服务专区。将《道路运输经营许可证》和《道路运输证》两个证照整合归集成“一件事”，线上依托省政务服务平台“开办运输企业一件事”系统平台“一网通办”，线下在无差别综合窗口设立“开办运输企业一件事”服务窗口，实行“一窗受理”。志愿者助群众“只交一次材料，最多跑一趟”，切实解决群众办事“多头跑”“反复跑”的难点问题，让群众办事省时省力省心。

梨树县交通运输局将以此次活动为契机，进一步加强与社会各界的沟通交流，搭建交通运输部门与群众之间的沟通桥梁，推进政务互动，在为群众提供优质服务、文明服务、创新服务的同时，提高自我服务意识，着力打造高效、便利、优质的政务服务。



近日，靖宇县靖宇镇河南社区新时代文明实践站携手团县委、公安局团委等部门共同开展反诈宣传活动，进一步提高居民的法治观念和依法维权意识。 李福华 记者 郭小宇/摄

# “大挠子”编织致富梦

本报讯 崔艳秋 报道 在大安市两家子镇同权村，传统笤帚制作成为致富抓手，由小作坊到合作社，产业升级助力村民致富。忙碌的工人默契配合，将糜子变成笤帚，效率高，质量好。

走进村民邹长河家的“大挠子”作坊，可以感受到这里浓厚的生产氛围。村民凭借丰富的经验和娴熟的技巧，让每一把笤帚都成为精美的工艺品。工人一天能挣200多元。村里还利用产业资金改善基础设施，美化环境。年轻人纷纷返乡，加入“大挠子”种植和加工队伍，种植面积扩大，产值和收益均显著提升。



# 东明镇创新整合“边角经济”

本报讯 程文静 记者侯春强 报道 双辽市东明镇创新整合“边角经济”，通过“党支部+企业+农户”模式，以脱贫户、监测户为重点推进对象，利用全域庭院、路边闲散土地种植辣椒38公顷。

近日，东明镇与长岭县信誉农资经销处举办辣椒种植订单签约仪式。信誉农资经销处提供优质种苗、全程技术指导及保底收购服务。

目前，东明镇已完成土地丈量及农户意愿登记，计划5月中旬启动秧苗移栽，后续将依托辣椒种植示范带建设，逐步形成“一村一品”产业格局。

# 网销土特产 叩开“致富门”

“像这种根部太大的、晒‘过劲’的松树伞就不能卖了，需要挑出来。”日前，在柳河县柳河镇四大门村秋园家庭农场，小秋园夫妻俩正在为昨晚在网络平台上卖出的农副产品挑选、打包、发货。

秋园家庭农场成立于2015年，主要从事苹果、鸡心果和10多种菌类的产销经营。经过多年的发展，他们依托线下种植+收购，线上销售，年收益达150万元。

“蘑菇质量好不好，我‘一搭眼’就知道。”小秋说，自己是地道地道的农民，从小到大，每当山上产蘑菇的时候都会去采，积累了丰富的经验，所以在收购时

# 产业发展富村民

本报讯 崔艳秋 报道 曹忠是吉林市绥河镇小绥河村党支部书记，他带领村民通过柴月民宿、绿色乡村之旅等项目，打造乡村旅游综合体，带动村民致富。凭借出色的工作成绩，曹忠荣获“吉林省乡村振兴先进个人”称号。

小绥河村积极推进绿色发展，创立特色品牌“金黄李子”，并成功举办金黄李子采摘节，吸引了众多游客。同时，通过完善基础设施建设、美化人居环境、开展移风易俗宣传等措施，不断提升村民



的幸福感和归属感。小绥河村注重文化振兴和村民自治，建立道德银行积分超市，开展“美丽和谐家庭”行动计划，推动乡村治理水平不断提升。此外，村集体还为村民提供生活补助、报销新农合等福利，真正实现了产业兴旺、村民富裕、乡村和谐的目标。

# 携手共建同发展

本报讯 崔艳秋 报道 日前，由共青团吉林省委航集团有限公司委员会与共青团图们市委员会联合主办的“青春情牵北大村，共筑兴边富民梦”志愿服务活动



行动，打造干净整洁的村容村貌。活动以实际行动践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。村党支部书记柳永哲表示，此次大村焕发生机，为全村精神文明建设注入新的活力。

# 黄榆乡多措并举保障春耕生产

本报讯 崔馨予 报道 连日来，永吉县黄榆乡积极行动，召开越冬垃圾清理、农机安全检查、森林防火工作部署会，同时全面推进秸秆禁烧工作，为春耕生产保驾护航。

随着气温回升，越冬垃圾不仅影响乡村环境美观，还可能滋生细菌。黄榆乡组织各村迅速开展行动，动员村民参与，集中清理道路两旁、河道沟渠及村庄周边的垃圾，做到不留死角，打造干净整洁的乡村环境，为春耕营造良好的生产生活氛围。

在农机安全检查方面，乡农机管理站加大工作力度。工作人员深入田间地头，对拖拉机、播种机等各类农机具进行全面检查，重点检查农机的制动、转向、照明等系统是否正常，对发现的安全隐患及时督促整改，确保农机在春耕作业中安全无事故。同时，还向农机手宣传安全操作知识，增强他们的安全意识。



# 遗失声明

因权利人将以下不动产登记证书(证明)遗失，现申请补发，经初步审定，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二

条之规定，现予以公告，逾期我中心将补发新证，注销原证。

李春丽、刘海燕因保管不善，将房屋所有权证200912717号遗失，该房屋坐落在伊通镇庆阳街一中家属楼9单元302，建筑面积70.36平方米。

伊通满族自治县不动产登记中心

2025年3月11日 遗失声明

因权利人将以下不动产登记证书(证明)遗失，现申请补发，经初步审定，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二

条之规定，现予以公告，逾期我中心将补发新证，注销原证。

杨晓茹、孙时强因保管不善，将房屋所有权证SY00026741、SY00026742号遗失，该房屋坐落在伊通满族自治县伊通镇伊通大街西侧卫生防疫站北侧东栋2单元401室，建筑面积78.73平方米。

伊通满族自治县不动产登记中心

2025年3月12日 遗失声明

姓名：杨玉生，地址：东丰县那丹伯镇二道村一组，宅基地面积：270平方米，建设用地：270平方米，建筑面积：73.5平方米，图幅号：35-(23)，图斑号：52-1，集体土地建设用地使用权证丢失，特此声明。

2025年3月12日 遗失声明

靖宇县立金装饰店开户银行：吉林靖宇农村商业银行股份有限公司濛江支行账号：076020401015200000955 核准号：J2462000328202 不慎将开户许可证丢失，声明作废。

辉南县辉发城镇大屯村一社二组黄金娥，将《中华人民共和国农村土地承包经营权证》遗失，证书流水号：NO220523105206020021J，声明作废。

辉南县辉发城镇大屯村村民委员会

2025年3月12日 遗失声明

长春嘉里汇集置业有限公司(统一社会信用代码91220109MA17FN8M02)将公章(编码：2201963718075)、法人章于艳波(编码：2201963718085)、财务专用章(编码：2201963231202)丢失，声明作废。

债权债务清算公告

德惠市尚医堂技能培训学校有限公司因生源不足，经营不善拟办理注销登记，请相关债权人45日内持证明材料到本单位清算组申报债权，处理有关事务。逾期不办理的，按相关法规处理。特此公告。

联系人：刘远征  
联系电话：13174339992  
联系地址：德惠市三中央街富裕花园B区1楼1单元1门门市

德惠市尚医堂技能培训学校有限公司

2025年3月12日 遗失声明

长春市卓汇电子商务有限公司(统一社会信用代码91220105MAC230KN29)将公章(编码2201053043188)、财务专用章、法人章、发票专用章、合同专用章丢失，声明作废。